

李家超：国泰航空歧视事件不容再发生

新华社香港5月24日电 香港特区政府行政长官李家超24日表示，对日前有关香港国泰航空公司机组人员对内地乘客作出不尊重言行感到非常痛心，并要求国泰航空不能再发生类似情况。

李家超指出，这些不敬言行伤害了香港和内地同胞的感情，破坏了香港一贯的尊重、有礼、共融的文化和价值观。这些恶劣言行发生在香港的航班上，他感到痛恨和失望。

李家超说，他已向国泰航空行政总裁林绍波指出，虽然涉事的3名机组人员已经被解雇，但类似情况不容再发生。公司要检讨培训和服务质量，提升顾客服务文化，重塑尊重有礼的好客形象，不负我们对公司的期望。

林绍波23日夜在国泰航空官方微博发表声明表示，公司已经完成调

查，并依据公司规章制度，解聘3名日前在航班上出言歧视非英语乘客的空服人员，并重申对于个别员工严重违反公司规章制度及道德准则的行为，将秉持“零容忍”态度，绝不姑息，同时再次向受影响乘客和社会各界致歉。

林绍波表示，他将领导跨部门工作小组全面检讨，重新审视服务流程、人员培训等相关制度，进一步提升公司服务品质，最重要的是确保所有公司员工必须尊重来自不同背景及文化的旅客，在所有服务地区提供专业且一致的服务。

香港特区政府运输及物流局局长林世雄要求国泰航空管理层立刻改善服务，期望尽快完成全面检讨，从根本上改善公司制度、员工态度等，不负香港作为国际航空枢纽和好客之都的声誉。



“迎峰度夏”电煤运输忙

5月24日，大型机械在江苏省连云港港煤炭码头堆放储存刚从货轮卸运的电煤(无人机照片)。

进入“迎峰度夏”电煤保供时期，江苏连云港加大夏季煤炭运输组织力度，开通电煤“绿色通道”，实行24小时不间断装卸作业，使电煤运输实现零待港，确保周边电厂夏季发电用煤需求。

新华社发

“粤港合作周”举行 强化联动助推高质量发展

新华社广州5月24日电 由香港贸易发展局、广东省商务厅共同主办的“SmartHK 推动高质量发展·香港论坛”24日在广州举行。

论坛是“粤港合作周”的重点活动之一，以“粤港联动 推动高质量发展”为主题，聚焦探讨香港国际化网络及创新专业服务。除了企业展览、初创提案会等活动外，论坛还提供商贸配对服务，促进粤港企业更多实质合作。

香港贸易发展局于5月24日至6月7日在粤港澳大湾区全力推动“粤港合作周”，组织香港及广东省政府部门、机构、商会及行业协会等合作伙伴，计划在多个大湾区城市举办21场商贸活动。

接下来，香港贸易发展局将组织考察团深入广州，关注数字经济、科创等领域的最新发展，结合广东高端产业集群优势，释放香港科研创新潜力，共同推进创新科技和相关产业合作发展，促进粤港在经贸、科技与金融等领域的多层次合作。

在时尚、文创等领域，粤港合作也

更加丰富多元。据了解，“粤港合作周”的另一项活动“港·潮流”购物节，将于5月26日至28日在深圳举行，主要推广香港时尚品牌产品。今年年底，香港贸易发展局还将举办一个全新的公众展览“潮活11”，重点推广香港文化创意产业，特别是设计、音乐、数码娱乐等，促进大湾区内文化交流。

广东省政府相关负责人表示，香港企业家朋友可以充分发挥资金、技术、管理等方面的优势，加强与广东在科技创新、先进制造、现代服务业、商务旅游等领域的合作，加大战略投资布局的力度，特别是将更多的目光投向粤东西北地区，积极与广东企业联手开拓国际市场。

香港贸易发展局相关负责人介绍，在“一国两制”的基础上，香港具有联通世界的独特优势。粤港长期在资本、金融、人才、技术等多个领域保持密切的交流与合作，相信两地可以在金融投资、创新科技及文化创意等多个领域优势互补，共创辉煌。

交通运输部：渔船“鲁蓬远渔028”沉没

新华社北京5月24日电 记者24日从交通运输部获悉，当日2时12分，渔船“鲁蓬远渔028”沉没，位置位于北纬5度47.939分，东经77度46.315分，水深约5000米。

截至24日11时，“鲁蓬远渔028”倾覆搜救工作现场已打捞起7具遗体，现场还有作业船舶7艘，包括拖轮1艘、渔船6艘。

扬中市人民法院拍卖公告

扬中市人民法院将在扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>, 户名: 扬中市人民法院)进行公开拍卖活动, 现公告如下:

一、拍卖标的: 1. 扬中市新坝镇政前小区6幢503室不动产。建筑面积: 99.4㎡。规划用途: 住宅。总层数5层, 所在层第5层。起拍价: 320972元; 保证金: 5万元; 加价幅度: 1000元。

2. 扬中市三茅街道文化新村114幢405室不动产。规划用途: 住宅, 出让。总层数5层, 所在层第4层。建筑面积为135.77㎡。起拍价: 736887元; 保证金: 8万元; 加价幅度: 5000元。

二、优先购买权人参加竞买的应分别于2023年6月23日前和2023年6月25日前向扬中市人民法院提交有效证明, 经法院确认后, 方能以优先购买权人身份参与竞买, 逾期不提交的, 视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、拍卖时间分别为: 2023年6月26日10时至2023年6月27日10时止和2023年6月28日10时至2023年6月29日10时止(延时的除外)。

四、拍品瑕疵和限购等详情, 请点击淘宝网扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com>, 户名: 扬中市人民法院)查阅。联系电话: 0511-88285119(姚)。

猎捕贩卖、玩鸟斗鸟……

“林中歌者”亟待保护



直播吸引买家, 通过快递卖到多个省份……近期, 贵州、福建、云南等多地出现危害国家二级保护动物画眉鸟等野生鸟类的案件。

“新华视点”记者调查发现, 一些地区玩鸟、斗鸟之风甚烈, 部分电商平台售卖猎捕画眉鸟等专业设备, 快递公司违规对野生鸟非法交易提供运输渠道, 导致画眉鸟等国家保护的珍稀鸟类面临生存威胁。

网捕、快递、斗鸟……各环节都造成野生鸟死亡

近期, 贵阳市公安局森林警察支队破获一起危害珍贵、濒危野生动物案, 抓获犯罪嫌疑人62人, 查获国家二级保护动物画眉鸟494只、相思鸟2只、黄喉鹀1只, 以及“三有”保护动物棕头鸦雀99只, 涉案价值250余万元。

据贵阳市公安局森林警察支队办案民警介绍, 犯罪嫌疑人胡某伙同父亲、叔叔、姑姑等亲属长期收购画眉鸟、棕头鸦雀等野生濒危鸟类, 通过快递将大量野生鸟贩卖到云南、河北、广西、四川等7个省份。

长期以来, 一些犯罪分子通过网络购买捕鸟网、捕鸟夹等设备非法猎捕画眉鸟、棕头鸦雀等进行出售。2021年2

月画眉鸟被定为国家二级保护动物以后, 一些猎捕、贩卖画眉鸟的犯罪行为逐渐转到“地下”。

办案民警说: “胡某通过社交媒体平台发布境外鸟类视频吸引粉丝, 直播‘私养’画眉鸟等野生鸟的动态寻找买家, 然后进行线上交易和快递运输。整个犯罪行为隐蔽性较强。”

这并非孤例。近日, 福建莆田公安侦破一起危害珍贵、濒危野生动物案件, 打掉一个集非法猎捕、收购、运输、出售为一体的犯罪团伙, 收缴画眉鸟47只, 涉案价值达23.5万元。

今年3月下旬, 云南蒙自警方成功破获一起危害珍贵、濒危野生动物案, 查获画眉鸟58只。

近期, 贵州省黔南州龙里县检察院起诉一起破坏生态环境公益诉讼案, 3名犯罪嫌疑人到福泉市、贵定县、龙里县等地非法收购、销售200多只画眉鸟。

警方告诉记者, 捕捉、圈养、运输、斗鸟的过程, 均会造成野生鸟死亡。为获得更多猎物, 犯罪分子通常采用网格纤细的捕鸟网, 约有一半鸟会在挣扎中死亡。在快速运输过程中, 也会有约一半鸟被活活闷死。

特别是斗鸟比赛中, 一旦输了比赛, 参赛鸟就因没有利用价值而只有“死路一条”。有些鸟当场死亡, 伤残的鸟只能扔掉, 还有一些鸟被主人泄愤处死。”办案民警说。

明令禁止下一些地方玩鸟、斗鸟市场仍有非法交易

画眉鸟因叫声响亮且独具特色, 被称为“林中歌者”。记者调查发现, 在一些地方, 一些中老年群体痴迷于养鸟、玩鸟、斗鸟, 对叫声悦耳、羽毛漂亮、打斗凶狠的画眉鸟尤为青睐。

“小小画眉鸟的生态作用很大。”业内专家介绍, 画眉鸟喜食昆虫, 其中有很多是农林害虫, 如松褐天牛、蝗虫、蜡象、松毛虫等。画眉鸟是森林食物链中非常重要的一环。例如, 吃松褐天牛, 可以切断“森林癌症”松材线虫病的传播和蔓延。一旦画眉鸟减少或消失, 将对森林生态造成严重破坏。

《中华人民共和国陆生野生动物保护实施条例》第二十六条规定: “禁止在集贸市场出售、收购国家重点保护野生动物或者其产品。”2021年2月, 经国务院批准, 最新版的国家重点保护野生动物名录正式公布, 画眉鸟被列为国家二级重点保护野生动物。

但是, 在贵州省部分花鸟市场, 画眉鸟交易仍屡禁不止。记者近期在黔东南州某县城广场发现, 仍有画眉鸟交易存在。“没打过架的鸟一般卖几百元。”一名斗鸟人士称, 常打胜仗的“鸟王”身价很高。

办案民警介绍, 在贵阳公安破获的危害珍贵、濒危野生动物案中, 被查获的几个捕鸟犯罪嫌疑人中, 绝大部分从电商平台购买捕鸟设备。

记者在多个电商平台上发现, “鸽子夹”“鸟夹”“捕鸟神器”“防鸟网”等猎捕产品层出不穷, 价格便宜, 购买方便。同时, 一些快递公司躲避监管偷寄野生活体动物。“破获的相关案件主要以快递为主。有些快递员审核不严, 有些甚至帮助犯罪分子逃避监管, 寄送活体画眉鸟。”办案民警说。

贵州省人民检察院相关负责人介绍, 黔南州龙里县检察院起诉的破坏生态环境公益诉讼案涉及四家快递公司, 其均未尽到核实寄件人真实姓名、寄出物品的义务。

加大力度保护“山中精灵”

业内人士认为, 在斗鸟陋习和野生鸟价格激增的刺激下, 已形成跨地区的非法猎捕、收购、运输、出售野生鸟类黑灰产业链, 必须加大对相关犯罪的打击力度, 形成强力震慑。

警方和相关部门表示, 要结合最新调整的国家重点保护野生动物名录, 通过集中普法、基层干部入户宣传、相关案件公开审理等方式, 加强对野生动物保护的法律法规宣传力度, 推进移风易俗, 禁止猎捕、斗鸟等民间活动。

工商、网信部门要加强对电商平台的监管力度, 重点抽查管控涉及野生动物的短视频和直播。另外, 对活体动物的快递运输尤其要重点监督, 彻底斩断非法运输、销售渠道。

随着公安部会同有关部门深入开展集中打击环境领域犯罪, 多地公安部门成功查处一批售卖珍稀鸟类案, 越来越多的“山中精灵”离开“牢笼”回到森林之家。

2022年7月, 广西柳州市公安局在三江国家森林公园放生97只野生画眉鸟; 近期, 贵州省贵阳市公安局森林警察支队将查获的近600只野生鸟放飞; 5月6日, 云南昭通市镇雄县公安将查获的53只画眉鸟及7只棕头鸦雀送回森林……

新华社贵阳5月24日电



镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里司法拍卖网络平台上(网址: <https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790.d7a71a33DZoGg>)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的: 1. 苹果plus(256G)手机1台、18K戒指(带戒托)1枚、S925银色项链(带绿色宝石吊坠)1条。

起拍价: 100元, 保证金: 20元, 加价幅度: 2元。

2. 卡地亚女表1只。

起拍价: 33250元, 参考价: 47500元, 保证金: 6600元, 加价幅度: 600元。

3. 中国农业银行100g金条1条。

起拍价: 31417.4元, 参考价: 44882元, 保证金: 6200元, 加价幅度: 600元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖, 第一次拍卖竞价时间: 2023年6月15日10时至2023年6月16日10时止(延时的除外)。若第一次流拍, 则进行第二次拍卖, 第二次拍卖竞价时间: 2023年6月27日10时至2023年6月28日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方式: 即日起至2023年6月9日接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托江苏快拍嘉网络科技有限公司

技有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息进行咨询及组织看样等工作, 联系电话: 4009629877、17397957971 或通过“快拍嘉”网站、微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。

四、拍卖方式: 设保留价增价拍卖。

五、咨询电话: 4009629877 或 17397957971(江苏快拍嘉网络科技有限公司)

联系地址: 镇江新区银河路100号。

六、监督电话: 0511-85319061

5月24日, 唐山市丰南区王兰庄镇的农民在田间使用农机进行大豆、玉米带状复合种植(无人机照片)。

初夏时节, 河北省唐山市丰南区的农民抢抓农时播种玉米、大豆等农作物, 田间地头一派繁忙景象。据介绍, 该区今年玉米和大豆播种总面积将达30万亩。

新华社发

镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/01>, 户名: 镇江市丹徒区人民法院)进行公开拍卖活动, 现公告如下:

一、拍卖标的: 1. 镇江市丁卯桥路198号第1层1019室, 建筑面积61.31㎡, 起拍价720435元, 保证金55000元, 加价幅度5500元。

2. 镇江市东边绿洲翰苑苑311幢第五层501室, 建筑面积125.74㎡, 起拍价724859元, 保证金70000元, 加价幅度4000元。

二、拍卖时间: 2023年6月26日10时至2023年6月27日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示时间: 自公告之日起至2023年6月23日止。本标的物享有优先购买权的人参加竞买的, 应于2023年6月23日之前向拍卖法院提交有效证明。

四、有意竞买者请详细阅读本院于淘宝网司法拍卖网络平台上发布的相关资料。若第一次流拍, 之后相关的拍卖、变卖以及第二轮拍卖、变卖将继续在上述网站进行公告。根据法律规定, 法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中, 中止拍卖或撤回拍卖。

咨询电话: 0511-85319750(周)

镇江市京口区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市京口区人民法院将在镇江市京口区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <https://sf.taobao.com/0511/02>, 户名: 镇江市京口区人民法院)进行公开拍卖活动, 现公告如下:

一、拍卖标的: 镇江市中山东路88号4幢01层3室, 产权证号: 13418825号, 房屋层数/总层数: 1/01, 建筑面积: 21.42平方米。询价价值: 21.55万元。起拍价: 15.09万元, 保证金: 3万元, 加价幅度: 1500元。

二、拍卖时间: 上述标的物于2023年6月26日10时至2023年6月27日

10时止进行拍卖(延时的除外, 详见各拍品公告)。根据法律规定, 法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中, 中止拍卖、撤回拍卖。

三、优先购买权人参加竞买的, 应于开拍前一一周向拍卖法院提交有效证明。

四、竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额支付拍卖保证金。详细公告点击淘宝网镇江市京口区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <https://sf.taobao.com/0511/02>, 户名: 镇江市京口区人民法院)查阅。咨询、看样电话: 0511-85319368(蒋)。